すまいる・あくしょん宣言企業・団体のご紹介

企業・団体名:滋賀コレかるた

代表者職・氏名:松井栄里

登録年月日:令和7年7月24日

私たちは、「滋賀コレかるた」を通じて、滋賀に暮らす子どもたちが地元の魅力を知り、ふるさと滋賀への愛着心を育めるような取り組みを行っています。 保育園などに出向いて子どもたちと一緒にかるた遊びをしたり、芝生広場などでは大きな札を使った「かけっこかるた」を実施し、身体を動かしながら世代を超えて楽しめるプログラムを提供しています。

◇宣言文◇

滋賀コレかるた すまいる・あくしょん取組宣言

私たちは子どもの笑顔を守るため、以下の内容について取り組みます。



かるたを通じて、札を取る達成感や、取れなかったときの悔しさ、相手に譲る思いやり、みんなで遊ぶことの楽しさなどを学ぶことができます。



「かけっこかるた」を通じて、身体を動かしなが ら、世代を越えて楽しみつつ滋賀の魅力を学べ るプログラムを提供しています。



「滋賀コレかるた」での体験を通じて、滋賀の魅力を知り、ふるさと滋賀への愛着心を育むことを目指しています。

令和7年7月18日

滋賀コレかるた 代表 松井 栄里





